

太钢造公交候车亭再次亮相省城

近日,由不锈钢工业园设计的两款公交候车亭再次精彩亮相省城新改造的建设路、长治路,这是继2013年工业园设计制作中环路不锈钢候车亭后,不锈钢工业园在市政设施建设中的又一次重大突破。

建设路全长19.2公里,聚焦着太原火车站、太原南站以及众多文化、教育、医疗设施、商业中心,是太原市公共服务设施较为集中的地区,也是连接太原、晋中同城化的主干道。长治路位于太原市路网核心区域城南地区,沿线人口密度高、生活便利、宜居性强,是纵向划分的城市中心线,在太原路网中的位置及交通功能十分重要。两款新的公交候车亭在建设路和长治路上的使用,不仅展示了不锈钢工业园在不锈钢城市家具应用方面的设计制作能力,也为周边城市建设改造提供了良好的范例。

截至发稿之日,不锈钢工业园已按照进度要求完成两款186个公交候车亭的加工制作,现安装已接近尾声。

图1:市民在小型公交候车亭乘车。

图2:候车亭框架安装精细认真。

图3:工作人员在建设路安装公交候车亭。

图4:市民在标准公交候车亭乘车。

记者王旭宏 通讯员靳军摄影报道



聚焦正能量 传递矿山情

峨口铁矿电视站新增栏目锦上添花

■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 国庆期间,峨口铁矿有线电视站新增一档特色电视栏目《光影峨矿》,节目播出后,受到广大职工的关注和好评。

当前,钢铁行业形势依然严峻,矿山改革发展任务繁重,该矿有线电视站秉承“与时俱进、更好地提供服务”优良传统,发挥资源优势,新开辟《光影峨矿》栏目。该

栏目紧紧围绕公司战略发展目标,用生动的画面展示该矿精神文明和企业文化建设成果,反映峨口铁矿欣欣向荣、蒸蒸日上的生产、生活新风貌。

用光影留住美好,用真情定格永恒。正如栏目序言所述,“用镜头捕捉感人瞬间,用激情定格多彩生活,让光和影记录矿工人的劳动和荣光”。在首期播出的栏目里,该站精心甄选的一帧帧摄影作品,

有矿山新景致、火热生产图景、职工文化生活和劳动者的笑靥……作者用发自内心的发现,展现着文明和谐的矿山新生活,传递着矿山人勇于担当、砥砺奋进、敬业奉献的正能量。

《光影峨矿》栏目每半月举办一期,广泛发动该矿摄影爱好者参与,倾注矿山情,唱响科学发展、绿色发展和可持续发展主旋律,助力峨口矿生产经营建设再上新台阶。

八年帮扶情无价

■通讯员 成石

人生有三大不幸,少年丧父、中年丧妻、老年丧子。其实,老年丧子还有老妻相伴,老年孤寡则一人孤守人生的黄昏岁月,一切生活起居都要自己料理,这应该是人生最大的不幸。

原培训部退休职工宋伟就是这样一位孤寡老人。他今年76岁,家住在太钢同乐苑小区,房子挺大,就他一人居住,空旷的房间更增添了他无尽的寂寞与忧愁。更忧愁的是他的身体欠佳,八年前,他快70岁了,经常胸憋气紧,到医院一检查,得了冠心病,医生马上安排他住院治疗。

一个孤寡老人得了重病,接踵而来的困难就像一块块石头似的压在宋伟头上。他看到别人的病床前都有家人陪护,他只能默默地吞咽下苦涩的泪水。这时,一行人走近他的床头,宋伟眼前一亮。

这一行人是尖东同乐苑老龄委的工作人员,他们是老龄委站长陈旺保等五人。当他们得知宋伟老人得病住院,赶紧来到医院照料。

宋伟也有“家人”陪护了,打水、买饭、送化验标本……陈旺保热情地安慰宋伟,“宋师傅,您安心养病吧!有什么困难尽管提出来,我们帮您解决。”

一席温情的话似春风一样吹得宋伟心中暖烘烘的,一行热泪挂在他的腮边。宋伟心情欢畅了,病也好得快,十天后,宋伟心脏搭上了救命的支架,高兴地出院了。

以后,老龄委工作人员成了他家的常客,时常到他家家访,帮助他解决生活上的困难。春节快到了,家家户户都准备过大年。副站长白建萍、片长侯桂芳从百忙中抽出时间来到宋伟家,给他打扫房间、擦玻璃、贴对联、包饺子,让年的温馨在家中流淌……

两年后,白建萍担任了同乐苑老龄委站长,她接过了老站长的接力棒,依然热情地帮扶孤寡老人,帮助宋伟解决了不少生活困难。

尖东老龄委和离退部尖东管理所得知宋伟老人的情况后,也把帮扶孤寡老人当作一件大事来抓。过年过节给老人送慰问品,需要用车尽量给他解决……还有好多邻居在他最困难的时候,向他伸出了援手。孤寡老人并不孤单,宋伟充分感受到太钢大家庭的温暖。

岁月荏苒,老年人的时光溜得更快。2014年5月下旬,宋伟的冠心病又犯了。尖东管理部和同乐苑老龄委给他办好了住院手续,并给他雇了一名护工,照顾老人的生活起居。两个月后,在医生的精心治疗下,宋伟出院了。

但是,宋伟老人在多种疾病的摧残下,身体非常虚弱,出院后,他腿部又得了溃疡,到一家专科医院治疗。这时,他考虑到以后难以独自料理自己的生活,请求老龄委给他找一个价格合理而且有医疗条件的养老院。

尖东老龄委和尖东管理所立即四处联系,终于给他找到了一个合适的养老院,等他把溃疡治好后,就把他送到养老院。帮扶继续进行……

生活空间

全新“好”脂肪 可防治糖尿病

第二版

热点关注

敬孝公婆的好儿媳

第三版

文体资讯

《品读国学经典》感悟民族的精神密码

第四版